

## Errata

Page 29, in Table 3.2, the last nice rows of the last column should be:

- 0.011972, 0.002997, 0.000748, 0.00599, 0.001495, 0.001997, -0.01209, -0.00301, -0.00075.

Page 38, fourth row below Equation 47,

- 'y' should be 'x'

in Equation 48,

- 'd' should be 'h'